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Vizita de lucru a tovarășului 
NICOLAE CEAUȘESCU 

la întreprinderea „Autobuzul* 
din Capitală

Cu planul 
pe zece luni

îndeplinit
Sectorul XI, 
investiții, al 
I. M. PetrilaPrintre colectivele care raportează în aceste zile realizarea sarcinilor de plan pe zece luni se numără și cel al sectorului XI, investiții; al I.M. Petrila. In perioada care a trecut de la începutul a- nului, acest harnic colectiv, a realizat suplimentar un însemnat volum de lucrări miniere. Numai în cele 28 de zile care au trecut din octombrie, sarcinile planului fizic la nivelul sectorului au fost depășite cu 75 ml la săpările de galerii și cu peste 1130 ml la betonări. Pe această bază sînt create condiții pentru extinderea lucrărilor de deschideri și pregătiri, pentru asigurarea creșterii volumului extracției de cărbune în viitorul apropiat. 'Printre brigăzile care au contribuit în mod deosebit la realizarea acestui important succes . de muncă se jiumără cele conduse de Vasile Pavel, Emeric Szabo, Constantin Borș, Ioan Pop, Francisc Bara- bușă. (V.S.)

Autobaza tir. 4 
I. T. A.

Petroșani• Indicatorul venituri îndeplinit în proporție de 106,1 la sută. • Beneficiile realizate în proporție de 118,7 la sută. • Depășirea producției marfă planificată cu 6,6 la sută.Acționînd perseverent, lună de lună, pentru înde- plinirea sarcin|lpt; de plan, colectivul de oameni ai muncii de la Autobaza nr. 4 IȚA din Petroșani a raportat, în ziua de 27 octombrie, realizarea înainte de termen a planului afe-
(Continuare în pag. a 2-a>
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Tinerețea — un atribut al multora dintre brigăzi le de mineri, cum este cea condusa de Constantin 
Niță din sectorul I al I.M. Aninoasa. Foto: Alexandru TATAR

1986— producții cît mal mari
1987— pregătit cît mai bine

1) Cum apreciați că veți încheia pro
ducția anului 1986?

2) Ce măsuri întreprindeți pentru crea
rea condițiilor necesare îndeplinirii planu
lui pe 1987, încă din prima lună a anului ?

Azi, răspunde ing. GHEORGHE MARCHIȘ, directorul I.M. Lupeni 

„în acest an vom extrage cu 
200000 tone mai mult decît în 1985“planificată în abataje cu 1000 kg de cărbune pe post, iar în cărbune cu 600 kg. Ne vom realiza și depăși sarcinile planificate la lucrările de deschideri și pregătiri. De asemenea, ne vom îndeplini sarcinile de plan stabilite pentru trimestrul IV, trimestru în care vom a- vea în funcțiune 12 complexe mecanizate, două dintre acestea vor produce în cîteva zile. De fapt, aceste rezultate, de care aminteam, sînt rodul folosirii mecanizării, în mod deosebit, dar și bunei organizări a activității, întăririi ordinii și disciplinei. Am fi putut să ne îndepli

nim și sarcinile de plan anuale dacă în zona sudică nu am fi avut condiții geotectonice deosebite. E- manațiile puternice de metan ne-au ținut în loc 3 luni cit a durat operațiunea de degazare și nu am putut pune în funcțiune, la termen, capacitățile de producție programate, de aproximativ 250 000 tone. Am introdus, aici două combine de înaintare pentru a grăbi ritmul pregătirilor.
Interviu realizat de 

Dorin GHEȚA

(Continuare în pag. a 2-a) 

reșteni de a face totul pen- Socialiste. Ro- tril încheierea cu rezultate
; Tovarășul N i c o 1 a e Ceausescu, secretar gene- ral al Partidului Comunist Român, președintele Republiciimânia a efectua t, miercuri dimineața, o vizită de lucru la întreprinderea ..Autobuzul" din. Capitală, principala unitate producătoare de mijloace de transport în comun din țara noastră.Vizita s-a desfășurat în climatul de intensă activitate creatoare în care oamenii muncii din întreaga țară acționează pentru transpunerea în viață a sarcinilor și orientărilor formulate de secretarul general al partidului în cuvântările rostite la recenta plenară a C.C. al P.C.R. și la sesiunea Marii Adunări Naționale, pentru îndeplinirea ; ritmică, integrală, la toți indicatorii, cantitativi și calitativi, a planului pe 1986 și pregătirea corespunzătoare a

Vibrantă adeziune la noua inițiativă
de pace a României socialiste

Apăram 
munca noastră pașnicăNoua inițiativă de pace a României, a președintelui țării, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, reprezintă o strălucită contribuție la cauza păcii, a dezarmării, cauză scumpă a .tuturor popoarelor lumii. Dînd glas simțămintelor de profundă stimă și mîn- drie patriotică față de a- 'ceasta nouă inițiativă de 

producției anului, viitor. Hofărîrea de neclintit a oamenilor muncii bucu- cît măi bune a primului an al . celui de-al optulea cincinal și-a găsit o elocventă expresie in manifestările pline de căldură . cu care puternicul detașament muncitoresc al întreprinderii „Autobuzul**, mii de locuitori ai Capitalei l-au întîmpinat, la sosire, pe conducătorul partidului și statului nostru. .Cei prezenți au scandat în delung, cu înflăcărare, „Ceaușescu — P.C.R. !“, „Ceaușescu și poporul!“, „Stima noastră și mîndria, Ceaușescu — România t“ Mulțimea purta portrete ale conducătorului iubit, steaguri rpșii și tricolore, mari pancarte pe care se aflau înscrise urări la a- dresa partidului, și secreta-
(Continuare in pag. a 4-a) 

pace, ..constructorii din cadrul brigăzii nr. 4 a întreprinderii de antrepriză construcții și montaje miniere exprimă dorința lor unanimă de a spune un „DA“ hotărît la referendumul din noiembrie.Aici, pc șantierele. in- 1 vesti țiiior miniere, unde în anii construcției socia- ! liste, îndeosebi în perioa- i da intrată în istorie sub semnificativa denumire de „Epoca Nicolae Ceaușescu**1 au apărut prin munca constructorilor semne de necontenită dezvoltare a ■ mineritului, de necontenit progres pe .calea civilizației socialiste. Pacea înseamnă I munca noastră pașnică, pentru edificarea unei civilizații superioare pe pă- mîntui patriei. Politica argumentelor practice ale destinderii internaționale strălucit inițiată ele tovarășul Nicolae Ceaușescu, se bucură de sprijinul ferm, hotărît și unanim al întregului nostru popor. Iată de ce la referendumul care va avea loc în noiembrie, noi constructorii vom spune „DA“ pentru reducerea cu 5 la sută a armamentelor, efectivelor și cheltuielilor militare

1 Producția realizată în ultimele două luni ale trimestrului trecut și în această lună, mai ales în cea de-a doua decgdă, a fost superioară sarcinilor planificate, chiar dacă ritmicitatea a lăsat uneori de dorit. Avem numeroase formații de lucru Ș’ sectoare care și-au îndeplinit prevederile de plan pe zece luni înainte de termen și vor realiza și sarcinile anuale, tot înainte de termen.La nivelul întreprinderii vom realiza în acest an o producție cu peste 200 000 tone mai mult decît în 1985. Ne-am depășit . productivitatea muncii

Petre FUSU, 
secretarul organizației 

de partid nr. 4 a IACMM 
Petroșani

Adunări generale ale oamenilor muncii

Atît darea de seamă, cît și participant» la discuțiile purtate în adunarea reprezentanților oamenilor mun- au in - desfășurate la această mină, în vederea recuperării, în trimestrul IV, a unor cantități din minusul înregistrat de la începutul nului și îndeplinirii integrale, încă din primele luni, a planului pe 1987. Totodată, în mod critic și autocritic, au fost " ‘ cauzele care nerealizarea producția de cărbune, întotdeauna tat destulă , maturitate, de- 9352 tone). Gheorgbe

cii de la I.M. Vulcan subliniat necesitatea tensificării activității.
a-

reliefate au condus la planului
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ciziile luate nefiind. de huțan (8831 fiecare dată, cele mai îndi- “ cate. Au existat carențe în activitatea unor șefi de sectoare, a maiștrilor, personalului de , îndrumare și control, în însăși activitatea desfășurată de brigăzi : din 67 de brigăzi, doar 17 și-au realizat și depășit sarcinile de plan pe primele nouă luni. La mina Vulcan există formații de muncă cu 'rezultate foarte bune, care au depus eforturi susținute pentru a-și realiza planul și angajamentele în întrecerea socialistă. Menționăm
de Glieorghe Păduraru (plus

Bu- (Continuare în pag. a 2-a)

la .Nu aici pe cele conduses-a manifes-

tone), Traian tone) și ; loanBorșa (6327Bud (2792 tone). Munca rodnică desfășurată de a- ceste brigăzi poate constitui un model pentru celelalte formații, ale căror herealizări au influențat negativ indicatorii de plan ai sectoarelor și întreprinderii.Dezbaterile — la care ău participat Vasile Brie, Andrei Fodor, Vasile 7 ’ Mircea Băltățescu, Ion Pan- tiloi, Pompiliu Barbu, Virgil Cazan, Eugen Damian, Arpad Șipos, ing. Titus
O. GEORGESCU

VOCAȚIAanticrul vastei plat- forme industriale'y a noii preparații din Uricani cunoaște în aceste zile înalte ritmuri de lucru. Sute de constructori sînt concentrați pe acest șantier, într-o aprigă bătălie cu timpul; pentru a finaliza la termen lucrările încredin-' țațe. Constructorii și mentorii din brigada Uricani a Trustului de. construcții industriale Cluj-Napoca au finalizat mai bine de 80 la sută din lucrările ce le-au fost încredințate. Sub coordonarea ing. Mircea . Gheorghian, ei depun eforturi stăruitoare pentru a asigura front de lucru monto-

PERFORMANTEIinstalatorilor, cinilor de plan și-au adus o contribuție deosebită formațiile complexe • coordonate de Ignat Sabău, Teodor Contraș, Iosif Kaly, Gheo.rghe Magda și Teodor Lojnianov. Fără îndoială că depășirea sarcinilor de plan este opera colectivă a celor peste 200 de instalatori7 pre- zenți zilnic pe șantier. Sînt oameni vrednici care, prin faptele lor, dovedesc vocația de realiza adevărate mante în muncă, gînd cu tenacitate tățile cu care se fruntă**.

rîlorMulte instalațiile noii preparați! au fost montate. „In cele aproape zece luni
Șl”/ .... „î-.-t-r —din utilajele și

însemnări de reporter

care au trecut din acest -an, ne-a relatat ing. Octavian Goguță,. șeful brigăzii nr. 6 Uricani lății a Trustului de trepriză instalații Napoca, colectivul trti a realizat un
insta- an- Cluj- nos- volumde lucrări de 46 milioane lei. Ne-am depășit, astfel, cu trei milioane lei volumul de lucrări planificate. La depășirea sar-

îți a perfor- învin- dificul- con-
V.S. FENEȘANU

(Continuare in pag, a 2-a)
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(Urmare din pag. I)

Adunări generale ale oamenilor muncii

in aprovizionareaIn îndeplinirea programelor <le âutbcpnducere .-.și autoii'provizionare, de dezvoltare, a serviciilor pentru; populație și . a micii industrii, ale căror semnificații au fost. subliniate eu pregnanță la al lll-lea Congres aj oamenilor muncii, comerțul are sarcini deosebite în buna aprovizionare a locuitorilor Văii Jiului și desfășurarea unei activități străbătute ție responsabilitate moral-pro- fesională. Cu prilejul adunării generale a oamenilor muncii din cadrul Direcției comerciale a municipiului Petroșani s-ă întreprins, într-un spirit de exigență, o analiză a muncii desfășurate în cele 9 luni încheiate din acest an stabi- lindu-se măsurile ce se impun pentru realizarea importantelor sarcini din anul 1987. Deși Direcția comercială a municipiului. și întreprinderile subordonate n-au făcut tot; ce era posibil pentru realizarea fondului de n arfă structură sori i ine.” t ala) părtizat prin plan — arătat în adunare — în le 9 luni ale acestui an fost obținute rezultate eondmico-financiare bune: plănui de aprovizionare a , fost realizat șî depășit cu 33 201 mii lei. de asemenea și cel de desfacere cu 46 999 inii . lei. Fiecare din cele patru întreprinderi comerciale a avut o activitate eficientă, îndeosebi prin stabilirea uno- relații directe cu furnizorii, a- dueîndu-se un fond de marfă suplimentar, • astfel. eă în sectorul alimentar plănui a fost depășit cu 3,1-8 la stită. cu 10 la sută’ în alimentația publică, în acest an, intrind în circuitul comercial peste 3000 mp spații. Cu toate aceste rezultate bune. în comerț s-au ifianifestat și aspecte negative, îndeosebi în a- provizionarea ritmică a populației cu uncie produse de larg consum. în rea-

(în re- s-a ce- aue-

Uzarea planului de investiții (îndeplinit doar de ICSM Vulcan) respectarea regulilor generale de comerț, în domeniul disciplinei și comportării față de cumpărători. De fapt asupra acestor aspecte și al pregătirii condițiilor organizatorice pbntru realizarea - planului de aprovizionare a populației Văii Jiului în 1.987 s-au concentrat dezbaterile la care au participat, prin propuneri și observații concrete, Virgil Ionescu, Elena Ștefan, Marin Iacpb, Pavel Haiducsî, , .Constantin Ionescu, AureiAmza, Teodor Arvinte, Gheorghe Toma. A fost e- vidențiat faptul că rezultatele bune s-au obținut prin efortul întreprinderilor <îe. a aduce un fond de marfă distribuit judicios și echilibrat în unități, fiind necesară o atenție sporită pentru perfecționarea moral-profesională a tuturor lucrătorilor. ....Odată cu activitatea destinată pregătirilor pentru iarnă, .întreprinderile din cadrul Direcției comerciale municipale sînt preocupate încă de. pe acum pentru o bună aprovizionare a populației în 1.987. Asigurarea. fondului prin furnizorii ic legături directe c- nizori. dotarea comerciale, cu utilaje transport, încărcat și
de marfă, locali . și cu alți fur- un'itățilbr de stivuit, mai mare exigență în reccpț ionarea m ărfuri lorși îmbunătățirea reclamei comerciale. îndeosebi prin amenajarea vitrinelor, . reprezintă importante direcții de acțiune pentru . oamenii muncii din comerțul municipiului.Realizarea tuturor biectivelor stabilite în cest domeniu implică necesitate o activitate. bătută permanent de exigență și responsabilitate social-profesională a tu-; turor celor ce. participă Ia activitatea comercială.

T. SPĂTARU

mai
(Urmare din pag. I) riier, iar Ia începutul lui viitor încă două, aceeași zonă. In 1987 avea în producție 14 plexe.Pentru a pregăti,; timp capacitățile <de ducție, pentru a asigura o corelare optimă între vitezele de avansare din abatajele mecanizate și lucrările de pregătiri, vom folosi combinele de înain- i țări. Așa cum precizam, în zona Sud avem introduse In noiembrie Clouă combine, iar în 1987, in-

2 Pentru anul 1987 a- yem stabilite sarcini deosebite de îndeplinirea Cărora ne pregătim intens. In primul rînd ne preocupă asigurarea liniei de front active și concentrarea producției la puțul cu schip. Continuăm .să extindem mecanizarea complexă în abataje. Am introdus, deja, așa cum mai spuneam, două complexe mecanizate, 1.. ..... vom mai pune unul funcțiune în zona sudică a perimetrului nostru mi-

anu- în vom coni-din pro-

jn la început, vom mai țroduce două.Ne vom preocupa conți-
I

I

Mina Vulcan se va alinia 
unităților fruntașe

(Urmare din pag. I)Costache, director electromecanic, și ing. Ion Dia- conu, directorul minei — au accentuat pe necesitatea unui reviriment în activitatea întreprinderii, care să conducă la diminuarea restanței de plan din acest an și abordarea temeinică, responsabilă, a. plariul.ui anului viitor. Pentru aceasta, au insistat vorbitorii se impun, din partea conducerii întreprinderii, a sectoarelor, schimbarea radicală a stilului și metodelor de lucru, exigență și fermitate pentru curmarea indisciplinei generatoare de neajunsuri în activitatea de producție.— Există realizarea, IV, a uneizilnice de 4100 tone cărbune, spunea ing. Ion Diaconu, directorul ; I.M. Vulcan. Pe. baza ' programului concret de măsuri ce va fi aprobat de adunarea generală, prin întărirea responsabilității

'. ’ ■” •:''' ' :-'-I'.'disciplinei în toate compartimentele, sîn tem hotă- rîți să abordăm temeinic, încă din prima lună, producția anului 1987.Prin întreaga sa desfășurare, adunarea generală a , reprezentanților oame- .nilor muncii de la I.M. Vulcan a scos în evidență hotărîrea colectivului de a lichida deficiențele care s-au manifestat pînă acum, de a utiliza toate căile, și f în primul rînd întărirea disciplinei, pentru ea mina s;isg reînscrie în , rîndul unităților fruntașe CMVJ.

Cu planul pe zece luni 
îndeplinitbeneficii s-a obținut un spor de 18,7 la sută, economiile la prețul .de cost ci- frîndu-se la peste 750 000 lei.O rodnică activitate s-a desfășurat în cadrul Coloanei nr. 4 Vulcan (șef coloană Ana Grădinarul, unde indicatorul tone transportate a fost realizat în proporție de 111 la sută, far cel de venituri de 113 la sută.Pentru activitatea desfășurată în perioada scursă din acest an, merită să fie

rent primelor zece luni din acest an. Din discuția purtată cu ing. Marcel Părăian, șeful autobazei, și tehnicianul Arcadie Ke- restely, am reținut că s-au obținut realizări deosebite la toți indicatorii.Indicatorul „venit marfă" a fost realizat în proporție de 106,8 la sută, iar cel de „călători" de 104,8 . la sută. Lă tone transportate, procentul de realiza- . re a planului este de 104,4 la,,sută. Toate acestea amintiți conducătorii auto Vasile Monea, Stelian Va- sile, Ion Ungureanu, Vasile Cupereanu, Nicolae Chi- raș, Petru Munteanu și la- cob Groșan. (Gh. O.)
au condus la o depășire cu 1 400 000 lei a indicatorului producție marfă. Mai notăm din cele relatate de interlocutorii noștri că la

O unitate apreciată de 
cumpărători : magazinul 
„foto-muzica“ — șef de 

unitate Veronica Altman 
— din orașul Vulcan.

Foto: Șt. NEMECSEK

condiții pentru în trimestrul producții medii de

sa S3

La articolul „Despre situația căminelor de nefa- miliști", cu referire la căminele din orașul Petri la, strada M. Sadoveanu, în care locuiesc tinerii de la I.M. Lonea, conducerea a- cestei întreprinderi ne comunică : „Aspectele critice sesizate au fost juste și s-au luat măsuri pentru a se asigura condiții bune în căminele de nefamiliști menționate în articolul respectiv. Vă informăm că au fost finalizate reparați-

„STEAGUL ROȘU- A CRITICAT
ORGANELE VIZATE RĂSPUND

ile la instalațiile termice, sanitare și electrice, ■ precum și lucrările de tîm- plărie din cele două cămine. In această perioadă s-a efectuat izolarea teraselor și șe lucrează în prezent la zugrăvirea camerelor de la etajul IV, din

corpul A, și casa scărilor din corpul B. Pentru căminele I.M. Lonea și I.M. Pctrila s-a amenajat, în comun, un club, în localul fostei cantine, dotat cu televizor și jocuri distractive. Precizăm că prin reparațiile efectuate, în cămine a fost eliminată po-

sibilitatea producerii igra- siei. Avînd în vedere că majoritatea neajunsurilor semnalate se datoresc administratoarei Rusu Matilda, care nu și-a îndeplinit cu răspundere sarcinile și atribuțiUnile de serviciu, la data de 15 octombrie 1986 a fost schimbată din funcție, ca necorespunzătoare". Așa, dă, mă ' suri. Trebuie însă ca ce s-a reparat să fie păstrat, Aceasta-i ția locatarilor.
Bujor MIRCESCU

toȘÎ obliga-

nu
nuu de stabilizarea, pregătirea și perfecționarea cadrelor, chiar dacă acum și — sperăm că nici în perspectivă — nu avtem probleme .în acest domeniu. Probleme deosebiteavem nici din punct de vedere al disciplinei sub toate aspectele.Colectivul minei Lupeni este, așa cum îl cunoaște întreaga Vale a Jiului, un colectiv de oameni harnici și pricepuți care nu vor precupeți nici un efort pentru crearea tuturor condițiilor necesare îndeplini- ; rii sarcinilor de plan.roșeni a U.T.C., au realizat de la începutul anului peste 1500 ore de mutică patriotică-îri sprijinul producției. Ei s-au angajat.anul de pentru fier

FOAIE VOLANTA. Co- v :mitetul de partid, consiliul S11 reahzeze^ pentru oamenilor muncii și corni- tetele de sindicat și al U.T.C. de la I.M. Petrila au editat de curînd o foaie volantă, sub. mobilizatorul generic „Hotărîrea u- nanimă a colectivului — Să lichidăm • rămînerile în urmă, să ne aliniem colectivelor miniere fruntașe I".ANGAJAMENT. Tinerii din organizația minei Pa-

locul ia performanțeiinstalații ale spălătoriei și flotației. Privit de la înălțime, perimetrul șantierului este impresio- ,,, nant. Cei mai bine deconstrucții căi ferate lu- 500 de constructori ; care crează la finalizarea rețelei viitorului triaj din incinta preparației. „Pînă la finele anului, ne vom onora angajamentul de a finaliza această lucrare ne-a declarat ing. Gheorghe Enescu, șeful brigăzii".k ntovărășit de "

(Urmare din pag. I)■».v e curînd, pe șantie-| rul preparației și-au făcut simțită prezența și specialiștii din Trustul, de antrepriză generală pentru instalații de automatizare București. Prezența lor pe șantier reprezintă o nouă etapă în efortul colectiv pentru a pune în funcțiune noua capacitate de preparare a cărbunelui.. Utilajele și instalațiile vor fi conectate, în rînd, la blocurile de mandă automatizată, fluxul viitoarei linii preparare unele din

Iaje au trecut deja examenul primelor rodaje.La rîndul lor; constructorii din brigada 4 Uri- cani a Antreprizei de dau viață acestui important obiectiv de investiții industriale își dovedesc, într-adevăr, prin fapte lăudabile de muncă, vocația de adevărați performeri, confirmînd mele colectivului renu-...... ...... . ...... Trustului de antrepriză pen-Întovărășit do Cor- tului de antrepriză pen- nel Baesy, adjunct tru construcții și montaje al șefului brigăzii industriale Cluj-Napoca,cu-co-
Pe<fe impunătoarei clădiri care uti-

nr. 1 Uricani Cluj-Napoca, am urcat pînă la ultima cotă aadăpostește complexele
a ACM1 colectiv care deține titlul 

de fruntaș pe ramură, în marea întrecere socialistă pe vastele șantiere ale țării.
TROFEU. Membrii cercului „Sped" al I.M.P., par- ticipanți la concursul pe teme de speologie organi- au vizionat filmele zat de C.J.E.F.S. Alba, s-au întors cu trofeul concursului ; o nouă confirmare a nivelului ridicat de pregătire științifică și sportivă a membrilor (Al. H.)EDUCAȚIE După cum ne colaboratoarea noastră Gabriela Andraș, la cinematograful „Cultural" din

I

rea" din Petroșani că la „coafura" din complexul meșteșugăresc Lonea geamurile sînt sparte și nu există nici un sistem de încălzire. Cîteva cititoare ne sesizează, cu un haz amar, că există riscul de a îngheța ăpa în păr, nemai- fiind nevoie de fixativ. Subscriem.
Rubrică realizată de 
Mircea BUJORESCU

gazinul universal din Ani- noasa și magazinul de pre- - zentare și desfacere a mo- i- bilei, amplasat la parterul blocului 74, din cartierul Petroșani-Nord.DURERI DE CAP. Aflăm dintr-o revistă eă durerea de cap durează de acum... 3500 de ani. Ce e sigur, a- tunci nu erau autobuzele AUTL. Ca să ajungi la Vulcan este nevoie de un coeficient de siguranță de la una la trei ore I Te
re, xuuu uvaie «,u axxu...metri pătrăți. Cele mai im- APEL. Informăm condu-». . ..... .. . ... . . „Uni-

ție ateisță. Cei 500 de par- ticipanți — elevi ai școlilor generale din oraș —' ; documentare „Din culisele spiritismului", „De legat, de dezlegat" și „Știința și religia despre sfîrșitul lumii".SPAȚII COMERCIALE. Pînă la sfîrșitul acestui an, în cadrul întreprinderii comerciale de stat pentru mărfuri industriale Petroșani vor fi date în folosință noi spații de desface-__ __ .re, însumîpd peste 2800 doare capul, nu alta...

viitor alte 2500 oremuncă patriotică,a colecta 150 tone ....vechi; 1000 kg cupru și săacționeze pentru stabilizarea în producție a 30 detineri nou încadrați înmuncă. Este un exemplu- demn de urmat și pentrutinerii din cadrul cclorlal- _ „te întreprinderi miniere din Lupeni a avut loc o inte- ------- r-----... . . .. ... ..................Valea Jiului. (V.S.) resantă acțiune de educa- portante unități vor fi ma- cerea Cooperativei

cercului.
: ateista.-informează
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CURIER JURIDIC CURIER JURIDIC |
iIn cadrul politicii generale a partidului și statului nostru, instituția juridică a dreptului de proprietate a ocupat, și ocupă un loc deosebit de important. Grija partidului și statul ui. rezultă din măsurile politice adoptate și normele juridice elaborate în mod corespunzător fiecărei etape a dezvoltării societății. In art. 36 din Constituția țării noastre, se arată că dreptul de proprietate personală este ocrotit de lege, enumerîndu-se categoriile de bunuri ce pot constitui obiect al acestui drept de proprietate. Pe lingă ceastă reglementare rală, referitoare la persoanele fizice, și legi speciale, care glementează regimulcirculație a imobilelor. Este vorba despre Legea 58/1974 care se referă terenurile din construibil allor urbane și rurale, limitarea pe cît posibil acestor terenuri. Legea nr. 59/1974, reglementează o altă categorie de terenuri și anume fondul funciar. S-a dorit, a se asigura a-

cestui mijloc de producție — bun al întregului popor — ‘o reglementare juridică precisă și fermă cu răspunderi și 'obligații pentru cei ce-1 au în pază în vreo formă sau alta, sta- bilindu-se totodată modalitățile în care el poate fi transmis de la persoane fizice la persoane fizice în

hil muncitor, avîndu-se în vedere retribuția persoanelor fizice cît și situația familială a acestora. * S-a urmărit, ca tendința unora de a avea cît mai mult, atît mobil cît. și imobil, în detrimentul .altora, să fie stopată, statutîndu-se cu putere de lege că o fami-

a- gene- toate există rede

Aspecte privind dreptul de 
proprietate reglementat de lege

proprietatea statului, dobînditorul eonstruc- primește din s t a t ului, pe durata par- îne-

în activitatea productivă 
disciplină riguroasă

nr. la perimetrul localități- la a

proprietate sau într-o altă formă de folosință ori din patrimoniul statului în directă administrare a unor organizații socialiste.Legea nr. 4/1973 are ca obiect de reglementare modul în care cetățenii pot șă-.și construiască locuințe proprietate personală sau să-.și cumpere o asemenea locuință din fondul locativ de stat. Din această lege rezultă o grijă deosebită a statului nostru în vederea repartizării corecte a fondului locativ, asiguri ndu-se priorități pentru persona

lie compusă din soț, soție, și copii minori să nu poată avea mai mult de o locuință în proprietate personală exclusivă (art. 5 din Legea nr. 4/1973). Legea nu interzice ca o persoană să dobîndească o ă doua locuință, dar prevede că indiferent de modul de dobîndire a celei de a doua locuințe — moștenire, donație, căsătorie . —este obligată să o înstrăineze pe prima în cel mult un an de la data dobîndi- rii celei de a doua locuințeiIn vederea construirii sau

ctnnpărării de locuință proprietate personală statul a acordat și acordă o serie de înlesniri, credite pe termen lung, în rîndul cărora se inch, de și atribuirea în folosință, a unor terenuri pentru Construcție. Legea nr. 58/1974, instituind un nou regim de circulație a imobilelor, a prevăzut ca în urma înstrăinări' construcțiilor, terenul aferent acestora să treacă în iar ției teafolosință, xistenței construcției și cu plata unei taxe, terenul necesar și anume 100 mp urban. 250 mp rural.Reducerea .. suprafețelor destinate construcțiilor și restrîngerea perimetrelor construibile ale localită- . ților, în favoarea celor agricole, preconizate de legea sistematizării, are la bază o concepție nouă referitoare la judicioasa u- tilizare a terenurilor indiferent de destinație și proprietate, fiind asigurată o densitate optimă a construcțiilor pe suprafețe cît mai reduse.
Maria BACII.Ă, 

notar șef

Era prin vară. In cariera Cimpu 1 Neag oamenii lucrau conștiincios. Numai unul nu avea stare. Ceva parcă îl împingea de la spate. Și s-a hotărît. Electricianul Emilian-Vasile C., deși mai mult pînă la sfîrșitul șutului, s-a îndreptat cu „pași hotărîți" spre bufetul din a- propierea carierei. A „tras" bine la măsea și, câpătînd curaj, s-a întors în carieră să-și reia, chipurile, munca, Periculozitatea activității pe care o desfășoară ortacii de muncă, dar mai ales prevederile Decretului 400 l-au oprit însă. Prin sentința penală nr. 621/1986 a Judecătoriei' Petroșani, Emilian-Vasile C. a fost condamnat la un an închisoare, pentru săvârșirea infracțiunii de prezență in unitate sub influența băuturilor alcoolice (articolul 18, aliniatul 2, litera b, din Decretul 400/1981). Bineînțeles că recursul inculpatului a fost respins de Tribunalul Județean Hunedoara, astfel că sentința a rămas definitivă. Dorim ca acest exemplu să constituie un semnal de alarmă și un prilej de meditație pentru cei tentați să săvîrșească fapte similare. Dar, cum legea pentru a fi respectată trebuie mai întîi cunoscută, reamintim cîteva din prevederile sale :Prin dispozițiile Decretului 400/1981, pentru instituirea unor reguli privind exploatarea și întreținerea instalațiilor, u- tilajelor și mașinilor, întărirea ordinii și disciplinei în muncă în unitățile cu foc continuu, sau care au instalații cu grad ridicat de pericol în exploatare, au fost

lui stabilite obligațiile și răspunderile personalului muncitor din unitățile cu foc continuu, sau care au în dotare instalații, utilaje și mașini cu grad ridicat de peri- avea col în exploatare.Capitolul IV din Decretul 400/1981 prevede faptele care constituie infracțiuni și sancțiunile ce se aplică. Instanțele de judecată sint confruntate mai des cu următoarele infracțiuni prevăzute de Decretul 400/1981 : • lăsarea fără supravegherea impusă de prescripțiile tehnice a instalației, utilajului sau mașinii la care lucrează ; • plecarea de la locul de muncă în timpul programului de lucru, fără aprobarea maistrului sau a altui conducător al formației de lucru ; • fumatul sau introducerea de țigări, chibrituri, brichete, materiale ori produse care ar putea provoca incendii sau explozii, in locurile de muncă unde fumatul sau introducerea acestora este interzisă ; • introducerea sau consumarea de băuturi alcoolice in unitate ori prezența în unitate sub influența băuturilor alcoolice. • Pedeapsa prevăzută de lege pentru aceste infracțiuni este închisoarea de la 3 luni la 2 ani.O atenție deosebită trebuie acordată respectării obligațiilor și răspunderilor personalului muncitor din întreprinderile miniere, dat fiind că aceste întreprinderi au în dotare instalații, utilaje și mașini eu un grad ridicat de pericol în exploatare.

Pagină realizată la 
cererea C.M.V.J., cu 
sprijinul grupei din 

Petroșani a Asociației
Juriștilor

F o 1 o si f e a dotării t e h n i c e și’ respectarea disciplinei, a tehnologiei și ' normelor de protecție a muncii constituie coordonatele atitudinii și comportamentului în producție. Dacă în majoritate, oamenii muncii din minerit, manifestând o conștiință înaintată, înțeleg semnificația normelor de protecție a muncii, mai sînt unii foarte puțini la număr, care fie că nu cunosc, fie că le ignoră, nu respectă normele juridice de protecție a muncii (sintetizate în Legea nr. 5/1'965 și în ale altor acte normative ulterioare). Și astfel, din vina unor oameni superficiali au loc avarii și distrugerea unor mijloace tehnice din dotare, punînd și viața colegilor în primejdie.in 7 aprilie 1985 în secția de mașini a Uzinei de preparare a cărbunelui Lupeni a explodat un autotransfonnator, cu consecințe deosebite f accidentarea Anortală a trei muncitori și distrugerea u- tilajului. Vinovat de producerea acestiii accident a fost maistrul electrotehnic Becsuk Wilhelm care, prin modul defectuos de muncă, nu a respectat Instrucțiunile tehnice de montare, punere în funcțiune și reparare a autotransformatorului, încâlcind dispozițiile NDPM/1981 și articolul 17 din Legea nr. 5/1965. Judecat pentru infracțiunile la protecția muncii, ucidere din culpă și distrugere din culpă în dauna avutului obștesc, B.W. a fost condamnat la 4 ani închisoare cu muncă corecțională.Respectarea cu strictețe a 'normelor de protecție a muncii exprimă, de fapt, grijă pentru oanleni, pentru ortacii noștri. Și la. mina" Lonea a avut loc, în 26 iulie 1985, un accident de muncă. In timp ce muncea în subteran la capul de acționare al transportorului VR3, numărul 1, a fost accidentat vagonetarul Frînaru Viorel. Vinovat de producerea acestui accident a fost Domnițeanu Călin-Constantin, încadrat lăcătuș la I.M. Lonea, care în timp ce lucra la remedierea unui transportor nu a luat toate măsurile necesare în asemenea situații, adică blocarea împotriva pornirii accidentale a. utilajului. Pentru fapta sa (încălcarea dispozițiilor articolului 121; punctul 4 din NDPM ed. 1981) a fost trimis în judecată și condamnat, la 9 luni închisoare cu obligarea la muncă corecțională.Fiecare dintre noi avem datoria morală la locurile noastre de muncă din întreprinderi, să respectăm valorile umani' si materiale.
loan PERJII, judecător

A 

încetarea 
din inițiativa persoanei încadrate

contractului de muncă

Victor CHERCIU, 
judecător

Prin referatul sectorului IV al I.M. Lupeni, din 1 octombrie 1985 s-a propus desfacerea disciplinară a contractului de muncă, în baza art. 130 lit. „i“ din Codul muncii, electricianului Marian Dumitru, pentru absențele nemotivate din perioada 3—10 octombrie 1985. Conducerea unității, după punerea cazului în discuție și a hotă- rîrii Iu ări o , icnii r nur-oii din ca irul c < oru lui respectiv, a emis înacest sens dispoziția nr. 1194. împotriva acestei dispoziții, Marian Dumitru a introdus contestație la judecătorie susținînd pe bază de acte — că la data de 12 septembrie 1985 a denunțat în scris contractul său dePrin vara anului trecut pădurarul -loan Manolcsc din Cîmpu lui Neag se afla pe munte, în zona Arcanu. Privea împrejurimile prin binoclu, slujin- du-se'de el pentru a serva cine este și ce prin pădure. Deodată ob-face a devenit atent : jos; pe drumul forestier, deci îrrtr-un loc ferit, doi conducători auto se ocupau cu trecerea motorinei dintr-o ternă într-un Om care știe pădurea este tuturor, ci de transport,' toate valorile ale societății, el a sesizat situația. Ce s-a constatat? Că cei doi, Macarie Gheorghe și Popescu Ion, erau șoferi: primul la secția de transport lin Cîmpu ’ i Neag a CMVJ, iar al doilea la IFLGS București, lotul Valea de Brazi. A- mindoi au ajuns ineulpaț judecați și condamnați prin seni itța 368 din 24 aprilie 1986. Avînd în atribuțiile de muncă transportarea și

distribuirea motorinei necesară în funcționarea utilajelor pentru activitatea de extracție a cărbunelui de la cariera Cîmpu Iui Neag, Macarie Gheorghe a- ducea combustibilul din depozitul întreprinderii. S-a cunoscut cu Popescu

nent, în mașină. Unul, și ultimul dintre momentele transbordării motorinei din cisterna condusă de M.G. în rezervorul autocamionului lui P.I. a fost surprins de pădurarul Mano- lesc loan. Ochii publice, mereu opiniei vigilenți,
autocis- autocamion. că nu numai un bun al și mijloacele împreună cu materiale

Proprietatea socialistă— 
un bun al nostru, ai tuturor
ion și s-au înțeles că pot cîștiga bine dacă sustrag motorina și o vînd. Este un exemplu tipic de necinste, de indivizi corupți, înclinați -să înșele încrederea învestită în ei.Pentru operațiunea pusă de ei la cale, Popescu Ion și-a amenajat în autocamionul „Tatra", ce-1 avea primire, un rezervor provizat, completat și 4 butoaie de 220 litri, le avea pe toate, perma-

în im- ouȘi

sînt pretutindeni prezenți... Cei doi, foști șoferi, au sustras în perioada martie 1985 — august 1985 (eînd au fost prinși asupra faptului), nu mai puțin de 5400 litri de motorină. Ea era valorificată de Popescu Ion la popasul „Izvorul rece" din apropierea orașului Orășție, primind în schimb obiecte, și mijloace de plată străine. -Procesul acestor indr. vizi a avut loc în aprilie

1986 în fața oamenilor muncii de la Cimpu lui Neag, fiind de față zeci de conducători auto de la SUCT Petroșani. Cei doi infractori Macarie Gheorghe și Popescu Ion, au fost condamnați la o pedeapsă privativă de libertate de 5 ani. Și judecata celor doi indivizi de către colegii de muncă a fost aspră. luînd atitudine fermă împotriva acestei' modalități de cîștig ilicit care-i dijmuia de combustibilul necesar în realizarea planului de producție.Munca este izvorul năstării mului numai cipării la apărarea și dezvoltarea proprietății socialiste. ci și .sentimentul de proprietar. Amatorii > de cîștiguri ilicite, mentalitate străină eticii socialiste, sînt descoperiți și condamnați cu severitate de legislația țării noastre.
Napoleon FLORI. 

judecător

buși fericirii o- c a r e are nu conștiință parti-

muncă, eu preaviz de 15 zile lucrătoare, că a prestat posturi pe durata preavizului și că, astfel, pretinsele absențe te sînt posterioare expirării acestuia. In instanță, reprezentantul unității a solicitat» admiterea probei cu martori pentru a dovedi că „cererea contestatorUlui a fost înregistrată, dar nu ca un preaviz" (contrar rezoluției directorului pusă pe cerere : „Se înregistrează ca preaviz, azi 4 octombrie 1985", deși data înregistrării — intrare nr. 9495 — este 12 septembrie 1985).La termenul următor de judecată, unitatea, revenind asupra dispoziției 1194 de desfacere disciplinară a contractului de muncă și âprojjînd în prealabil, rectificarea temeiului rii' raportului juridic muncă (art. 135 în loc art. 130 muncii), renunțat deci, un pectarea rea) unor prevederi legale, a fost cauza unui litigiu de muncă inutil. Pentru prevenirea unor asemenea cazuri, vom sublinia trăsăturile caracteristice încetării contractului de muncă din inițiativa persoanei încadrate , potrivit art. 135 din Cadul muncii. In baza acestui text de lege, încetarea (sau denunțarea), din voința unilaterală a persoanei încadrate în muncă este un drept personal al acesteia, nefiind necesar a- cordul unității care . ia act. de cererea înregistrată, chiar verbal făcută — fără putința modificării într-un fel sau altul, a termenului de preaviz (cum s-a'procedat în speță). Singurele obligații ale persoanei. încadrate în muncă, în această situație, privesc

nemotiva-

încetă- de de lit. „i“ din Codul con testatorul ..a la judecată. Iată, caz în care neres- (sau necunoaște-

preavizarea unității (cu 15 zile lucrătoare pentru personalul de execuție) și îndeplinirea sarcinilor de serviciu pe durata preavizului. Orice altă înțelegere, cu privire la renunțarea la termenul de preaviz sau la modificarea acestuia, survenită intre unitate și încadratul în muncă, face ca temeiul încetării contractului să fie acordul părților și nu voința unilaterală a încadratului. De aceea, la expirarea termenului de preaviz (în speță, 2 octombrie 1985), unitatea nu mai putea dispune desfacerea contractului de muncă în baza a- cestui temei (decît în cazul în care persoana încadrată nu și-ar fi îndeplinit, corespunzător, sarcinile pe durata -preavizului), cerință ce nu a fost respectată în cazul discutat.Mai este de că dreptul de unilaterală ade muncă de către persoana încadrată, nu trebuie să fie exercitat de ea în mod abuziv, situație în care u- hitatea este îndreptățită Ia despăgubiri pentru prejudiciul cauzat. De asemenea, pentru evitarea unor anumite litigii precum și în interesul persoanei încadrate în muncă, indicarea motivelor denunțării unilaterale a contractului apare necesară în acele Cazuri în care se păstrează vechimea neîntreruptă în muncă sau vechimea neîntreruptă în aceeași unitate — mențiuni ce se înscriu în carnetul de muncă — dispunîndu-se, anexat actului de încetare a ‘onh.utului, dovezile privind situația de fapt care a determinat un asemenea hcț.. ?:’ V ' /

mențlonat denunțare contractului

David MANIE, 
s ‘ ’ jurist
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Vizita de lucru a tovarășului
NICOLAE CEAUȘESCU memento

FILME j

(Urmare din pag. I)rului său general, a eroicului popor român, constructor încercat t al vjeții noi socialiste pe pămîntul patriei.In cinstea sosirii tovarășului Nicolae Ceaușescu se afla aliniată o formațiune alcătuită din membri âi gărzilor patriotice și ai detașamentelor de pregătire a tineretului pentru a- părarea patriei, care a prezentat onorul. Tinere tineri au oferit flori.La analiza modului care acționează colectivul întreprinderii pențru continua înnoire și modernizare a producției au participat tovarășii Nicolae Constantin; Constantin Ol- teanu, Silviu Curticeanu, precum ș’ Marin Nedelcu, ministrul industriei construcțiilor de mașini, reprezentanți ai centralei industriale de profil și ai consiliului oamenilor muncii de la „Autobuzul".Tovarășul Nicolae Ceaușescu a examinat noile tipuri de autobuze, troleibuze; microbuze și autoutilitare de diferite puteri, capacități și grad de confort, expuse pe platoul din fața întreprinderii. Modelele prezentate reflectă pre-

Șiîn

ocuparea specialiștilor, a oamenilor muncii de aici de a concepe' și realiza produse care să satisfacă cît mai bine exigențele în continuă creștere . ce ’se manifestă pe piața internă și externă.Analizînd caracteristicile tehnico-funcționale ale noilor mijloace de' transport în comun, secretarul general al partidului a indicat să se revadă proiectele de execuție a tuturor modelelor prezentate, precum și tehnologia de fabricație și să se găsească soluții pentru îmbună- . tățirea performanțelor constructive ale produselor realizate la întreprinderea „Autobuzul" prin creșterea capacității de transport, reducerea consumului de metal și carburanți, sporirea performanțelor, în exploatare și a competitivității lor pe piața externă. Totodată, s-a cerut ca la noile produse să se folosească un număr mai ma- . re de elemente tipizate, a- sigurîndu-se prin aceasta o eficiență superioară întregii activități a întreprinderii. De asemenea, secretarul general al parti - dului a indicat să fie luate toate măsurile pentru realizarea integrală a planului

pe acest an, o atenție deosebită acordîndU-se producției pentru export, aplicării programelor de organizare și modernizareproducției și muncii, sporirii productivității și creș- ferii eficienței economice.In continuare, tovarășul Nicolae Ceaușescu a vizitat secția de montaj general a întreprinderii, unde aflau, în diverse faze execuție, autoutilitare, autobuze — simple și arti. culate —, precum și troleibuze.Fe parcursul vizitei, di. rectorul întreprinderii, Dumitru Gheorghe, a pre- . zentat pe larg măsurile luate pentru aplicarea indicațiilor date de secreta, rul general al partidului cu prilej dl precedentei vi. zite, precum și acțiunile inițiate în vederea extinderii unor tehnologii moderne, de înaltă productivitate, îmbunătățirii con. tinue a calității produse, lor. In același timp, s.a arătat că se acționează cu toată hotărîrea pentru valorificarea deplină a rezervelor existente, îndeosebi prin tnai buna folosire a spațiilor de producție, creșterii indicilor de utilizare a mașinilor și agregatelor, reducerea con-

suinurilor de materii prime și materiale, întărirea ordinii și disciplinei la fie. care loc de muncă.a * La încheierea vizitei, secretarul general al parti- . dului a cerut ministerului, < duștriale de. resort și treprinderii să ia măsurile pentru ca, la jumătatea lunii
: conduceriicentralei in- în- toate pînă de-se .de cembrie, să fie prezenta- te noi prototipuri de autobuze, troilebuze. microbuze și autoutilitare, care, în comparație cu cele prezentate, să dispună de caracteristici tehnico-func- ționale superioare.Mulțumind pentru vizita efectuată, gazdele l-au asigurat pe tovarășul Nicolae Ceaușescu că oamenii muncii de la întreprinderea „Autobuzul", care ău acumulat de-a lungul anilor o bogată experiență, vor acționa, cu dăruire și abnegație, cu răspundere muncitorească, pentru transpunerea întocmai în viață a orienta, rilor și indicațiilor; primite cu acest prilej, pentru îndeplinirea în cele mai bune condiții a planului pe acest an și pe întregul cincinal.

5i

în preajma alegerilor legislative din S.U.A

PETROȘANI — 7 No
iembrie: Avertismentul,I-II; Unirea : Nea .Marin miliardar; Parîngul: Viraj periculos.PETRILA : Pensionul doamnei Latter.LONEA: Persoană indezirabilă.VULCAN— Luceafărul: Noi, cei din linia întîi, I-II.

LUPENI — Cultural : Cantonul părăsit.URIC.ANI: Ne trebuie solistă.O N.R. Eventualele modificări intervenite în programarea filmelor aparțin întreprinderii ' Cine-’ matdgrafiee Județene Hunedoara.
TV.20,00 Telejurnal.20,20 Pe drumul înfăptuirii noii revoluții ă- grațe (color).Documentar - sinteză.

20,35 Pace, aripă a visurilor noastre, (color).Cîntece și versuri.:20,'45 Statornici în străbuna vatră dacică, (color).Milenii de istorie străluciri de aur argint.Ultimul episod. 21,0,5. Invitație în. Studiourile Radiotelevi- ziunii (color).Contemporanii noștri.Telejurnal, închiderea programului.
21.3521,5022,00

PRONOEXPRES

insi

Numerele extrase la tragerea Pronexpres din29 octombrie 1986;I: 33, 9, 1,Extragerea35, 34, 11.Extragerea44, .21, 3, 28, 38.Fond total de cîștiguri :844 138 lei, din care 10 000 lei, report la categoria 1.
a H-a 19,

MEMENTO

încadrează de urgență 
direct sau prin transferLa 4 noiembrie, cei 435 - membri ai Camerei Reprezentanților, 34 de senatori, din cei 100 cît numără camera superioară a forului legislativ, precum și 36 dintre cei 50 guvernatori ai statelor din federația a- mericană sînt chemați să își confirme mandatele. Legi dintre cele mai diverse, de la autorizarea cultivării marijuanei, în Oregon, pînă la „statutul" .limbii engleze în California, vor fi supuse. în sub- 'sidiar, electoratului.. In prezent, ca de altfel și în 1981, cînd a fost a- leasă actuala Administrație republicană, Congresul este dezbinat: democrații controlează Camera Reprezentanților, deținînd 253 de locuri, față de numai

180 ale republicanilor și două locuri vacante, în timp ce aceștia din urmă au majoritatea în Senat (53 față de 47).
DIN PRESA STRĂINĂ

(AGENȚIA FRANCE PREȘ SE)

Rezultatul, sau mai bine .spus „miza" alegerilor de la 4 noiembrie, nu marchează Camera Reprezentanților, unde se presupune, potrivit tuturor estimărilor, că democrații își vor consolida poziția, ci Senatul, unde cîștigarea a numai patru locuri putea aduce opoziția

postura de a domina pu- considerat esențial, și anu-terea legislativă, pînă la me prezența în frunteasfîrșitul actualului mandat Administrației a unui pre-prezidențial, care expiră ședințe republican. La rîn-îi) ianuarie 1989. Democra- dul lor, democrații, dinconsiderente strategice, dar • »•»»■•«« și de nevoie, evită dimensionarea dezbaterii ‘problemelor stringente ale țării, la scară națională. Ei insistă asupra unor probleme sociale locale, în special în statele din Middle West, confruntate cu o preocu- pantă criză agricolă. Dar, . .1. . _ ... ...’.J.'.., americanii de rînd, nu par a fi prea pasionați de acest cinci-șase scrutin, care, deocamdată,
ti și republicani sînt de<icorci ca rezultatele alege- oricare ar fi mizele» rilor senatoriale „țin de un ..............................fir" și că „partida finală" se va juca în cinci-șase state americane. Un calcul nu privCște Casa Albă, fi- că sarcina re- ■ • ■ ■ ■va fi dificilă.în afara unui avantaj finan- de un atuu
sumar arată publicanilor Dar aceștia, ar considerabil în’ ciar, dispun

ind de așteptat că participarea la vot nu va depăși 50 la sută dintre cei înscriși pe listele de alegători.
SPORT « SPORT ® SPORT «SPORT « SPORT ® SPORT 0 SPORT « SPORT * SPORT

CAMPIONATUL JUDEȚEAN DE FOTBAL FOTBAL, DIVIZIA CREZULTATE TEHNICE : Preparatorul Petrila — Avîntul Hațeg 1—2, Minerul’Aninoasa — Măgura Minerul Pui 3—0, Voința ILF Iliâ — Minerul Certej i 1—2, Minerul Teliuc — CFR Petroșani 3—0, Constructorul Hunedoara ’ .............”Hunedoara — Rapid Simeria Triaj RMR — Parîngul Lonea 1—2, Utilajul Metalul Crișcior 1—0_.
Minerul Uricani 0—0, Inox3—1, AUTOPetroșani —

CLASAMENT1. Avîntul Hațeg 10 9 0 1 21— 8 182. Minerul Certej 10 8 0 2 28— 9 16
3. Voința ILF Ilia 10 7 1 2 26— 9 154. Inox Hunedoara 10 7 1 2 20—10 155. Minerul Teliuc 10 6 2 2 31— 6 14
6. Minerul Uricani 10 5 3 2 16— 4\ 13
7. Utilajul Petroșani 10 5 3 2 23—13 13
8. Parîngul Lonea 10 5 1 4 20—20 119. Constructorul Hunedoara 10 4 2 4 14—14 10

10. Minerul Aninoasa 10 4 1 5 24—15 911. Metalul Crișcior 10 3 2 5 18—21 8
12. Preparatorul Petrila 10 1 4 5 14—24 613. Rapid S. Triaj 10- 1 2 7 4—21 414. Măgura M. Pui 1.0 2 0 8 12—35 4
15. CFR Petroșani 10 1 1 8 4—28 316. AUTO RMR 10 0 1 9 9—47 1ETAPA VIITOARE (joi). : Metalul Crișcior __Preparatorul Petrila, Parîngul Lonea — Utilajul Petroșani, Rapid Simeria Triaj — AUTO RMR, Minerul Uricani — Inox Hunedoara, CFR Petroșani — Constructorul Hunedoara. Minerul Certej— Minerul Teliuc, ’Măgura Minerul Pui — Voința ILF Ilia, Avîntul Hațeg — Minerul Aninoasa.’

- un tractorist
pentru formația de lucru Livezeni.

Condițiile de încadrare și retribuire sînt 
cele prevăzute în Legea nr. 57/1974, republi
cată. -ț/ .

Cei interesați se pot adresa la telefon 
41321 SRM Livezeni și 956/15522 PIR, sediul 
Regionalei gaz metan Deva.

L C. S. Alimentara și
Alimentație Publică Petroșani

ÎNCADREAZĂ

- doi conducători auto categoria B-C pro 
fesioniști. '//.Ă hV" g .- -. .

— un paznic. ,
Retribuția se va face conform Legii nr 

57/1974. '

HandicapulMINERUL ȘTIINȚĂ VULCAN — UNIREA SI- NICOLAU MARE 2—0 (0—0). încă din min. 5, oaspeții rămîn în zece oameni, prin eliminarea fundașului central Lorincz. E- ra deci de așteptat ca e- chipa gazdă să aibă o situație ușor de rezolvat, dar jocul static al mijlocașilor și pasele în lateral și înapoi au făcut să treacă 66 de minute pînă când tabela de marcaj să - fie modificată, prin golul înscris de fundașul central Frățilă, printr-un șut de la 14 m. Același Frățilă a avut posibilitatea să ri- dice handicapul în min. 80, dar a ratat cu ușurințălovitură de la 11 m. Totuși partida s-a sfirșit cu scorul de 2—0 pentru combi- . nata din Vulcan, în urma

indisciplinei înscrierii golului de către Topor, din pasa primită de la Dordea (82). Pîiiă atunci, ratări, sau șuturi în bară (44 și 63) ale lui Topor și Dordea. Victorie conturată greu, fiindcă oaspeții s-au grupat bine, au făcut o apărare om la om și în zonă, ceea ce i-a incomodat pe atacanții Constantin, Topor sau Ene. Ocaziile n-au lipsit. însă au fost ratate de Constantin (8, 13, 40 și 41), Dordea (11, 15 și 36), Ene (36 și 62). “In final, o victorie muncită, obținută greu în fața unei echipe, am numit-o pe Unirea, care, totuși, în O 90 de minute, nu a șutat vreodată spre poarta Bîrsan
I. ONTEȘESCU, 

corespondent

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Piper Liliana, eliberată de IUM Petroșani. O declar nulă. (9191) 'PIERDUT legitimație bibliotecă (periodice) nr. 7391, eliberată de Institutul de mine Petroșani, declar nulă. (9190)PIERDUT certificat O

lui

PIERDUT certificat calificare gr. I meseria dulgher construcții genei-ale, seria C nr. 700188, eliberat de 1ACMM Petroșani la 2 septembrie 1977 pe numele Dobre Constantin. II declar nul. (9189)PIERDUT legitimație serviciu pe numele Boncsina 'Ladislau, eliberată IPSRUEEM deci, r nulă.PIERDUT
de
O

TELEX ■ TELEXLa Slatina s-a disputat miercuri, meciul dintre e- chipele F.C. Oit și Steaua București, contînd pentru etapa a 11-a a campionatului diviziei A la fotbal.
Victoria a revenit cu scorul de 3—0 (2—0) formației Steaua, golurile fiind înscrise de Lauren țiu (min 3, în propria poartă), Mihalț (min. 11, în propria poartă) și Boloni (min. 88).

Petroșani.(9187) legitimație
ANUNȚ DE

de

Mica publicitateserviciu pe numele Voiau Pasau Tereza, eliberată de Preparația Coroești. O declar nulă. (9186)PIERDUT legitimație bibliotecă (periodice) pe numele Belu Mihaela, eliberată de Institutul de mine Petroșani. O declar nulă.■ (9182)PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Uță Gheorghe, eliberată de Preparația Coroești. O declar nulă. (9183)PIERDUT cafnet. student pe numele Pierre Lyele Goulali, eliberat de Institutul de mine Petroșani. II declar nul. (9184)PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Borcea Verginia, eliberată de UE Paroșeni. O declar nulă. (9185)
FAMILIE

NEPOȚII Cornel și Dorica mulțumesc tuturor 
celor care prin prezență, flori și compasiune au fost 
alături de noi la încercarea grea suferită prin pier
derea scumpei noastre mătuși 

prof. BRANGA ELENA (9188)
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